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Írásbeli kérdés !
Dr. Kövér László úr
az Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szóló tv. 42. § (8) bekezdése alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést
kívánok benyújtani Dr. Nagy István agrárminiszter úrnak

„Kitalálták-e már, hogyan tudják forráshoz juttatni a visszavont VP mikrovállalkozá s
Felhívásra tisztességesen pályázókat?”

címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

A kormany .hu kormányzati honlapon 2017 . december 29. megjelent hír szerint a tömeges
visszaélések miatt a Miniszterelnökség visszavonta diverzifikációs pályázatát .
A jelentős számú visszaélések miatt a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett „Nem
mezőgazdasági tevékenységek elindításának támogatása - Mezőgazdasági tevékenységek
diverzifikációja, mikrovállalkozás indítása” című pályázati felhívás visszavonásáról döntött a z
EMVA Irányító Hatóság.

A 2016. augusztus 25-én megjelent, mintegy 13,85' milliárd forint keretösszeg ű felhívás a
vidéki térség mezőgazdasági vállalkozásainak jövedelemstabilizálását, valamint a
mezőgazdaságon kívüli vállalkozások elindítását hivatott ösztönözni . A forráskimerülés miatt
felfüggesztett pályázatra alig egy hónap alatt több mint 11 ezer kérelem érkezett közel 14 0
milliárd forint forrásigénnyel .

Mint ahogyan azt az Irányító Hatóság korábban is jelezte, a beérkezett nagyszámú igényre val ó
tekintettel előzetes vizsgálat elindítására került sor, amely során több esetben visszaélés ,
úgynevezett mesterséges körülmény megteremtésének gyanúja merült fel . A megyei
kormányhivataloktól kapott információk alapján nagy számban voltak olyan kirívó esetek ,
miszerint bizonyos személyek egyes társadalmi csoportok kiszolgáltatottságát kihasználva ,
tömegével igényeltek a pályázathoz szükséges regisztrációs számot és nyújtottak be szint e
azonos tartalmú kérelmeket. A jelenlegi feldolgozottság alapján a beérkezett kérelmek több
mint fele jogosulatlan a 40 ezer eurónak megfelelő forintösszeg igénybevételére .
Az ügyben feljelentés történt, melynek eredményeképpen a rendőrségi nyomozás jelenleg is
folyik. Mivel a pályázati felhívásban megfogalmazott célok – a tömeges visszaélések miatt –
nem teljesülhetnek, ezért az Irányító Hatóság a pályázat visszavonásáról döntött .

Fontos kiemelni, hogy a Miniszterelnökség vizsgálja annak lehet őségét, hogy azok a vidéki
mikrovállalkozások, akik tisztességes úton szerettek volna támogatáshoz jutni, megfelel ő
mértékű forráshoz jussanak valódi fejlesztési igényeik megvalósításához .

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



A felhívás 2016 augusztus 25 . napján jelent meg, a pályázati felhívást a Miniszterelnöksé g
2016. november 24 . napján, 24 órától felfüggesztette, a pályázat visszavonása 2017 . december
29. napján történt meg. Ennek alapján TÖBB :MINT 500 NAPJA nem tudnak érdemben :
elszámolni ezzel a támogatással a pályázók felé !

A fentiek miatt a kővetkező kérdéssel fordulok a Miniszter Úrhoz :

Megvizsgálták-e annak lehetőségét, hogy azok a vidéki mikrovállalkozások, . akik
tisztességes úton szerettek volna támogatáshoz jutni, megfelel ő mértékű forráshoz
jussanak valódi fejlesztési igényeik megvalósításához? (Tudomásom szerint Kiss Mikló s
Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár, és mint a terület korábbi gazdája a
Miniszterelnökségen biztosan segítséget tud nyújtani a kérdés megválaszolásához . )

Budapest, 2018 . június 4.

Tisztelettel :

Dr. Vadai'Ágnes
Demokratikus Koalíció
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